

ПРОТОКОЛ №28

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 04 вересня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 16 членів приймальної комісії,
уповноважена з питань запобігання та
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, бакалавра, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
2. Про допуск вступників на основі диплома кваліфікованого робітника до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 25 серпня – 3 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшло 20 заяв на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, бакалавра, молодшого спеціаліста базової середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, бакалавра, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Бажура Л.М. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, бакалавра, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти, дипломів кваліфікованого робітника, бакалавра, молодшого спеціаліста до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	073 Менеджмент	Доскоч Владислав Сергійович	повна загальна середня освіта
2		Горбатюк Артем Васильович	повна загальна середня освіта
3		Волошин Олександр Володимирович	бакалавр
4		Хоменко Євгеній Андрійович	повна загальна середня освіта
5	181 Харчові технології	Костюченко Андрій Станіславович	повна загальна середня освіта
6		Хоменко Євгеній Андрійович	повна загальна середня освіта
7	201 Агрономія	Хоменко Євгеній Андрійович	повна загальна середня освіта
8	204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Боднюк Олександр Олександрович	повна загальна середня освіта
9		Олійник Роман Миколайович	повна загальна середня освіта
10		Процюк Максим Сергійович	повна загальна середня освіта
11		Савчук Олександр Васильович	молодший спеціаліст
12		Савчук Микола Васильович	спеціаліст
13		Ворощук Ігор Володимирович	бакалавр
14		Боднюк Віктор Іванович	повна загальна середня освіта
15		Яковенчук Віталій Іванович	повна загальна середня освіта
16		Ковальчук Олександр Олександрович	повна загальна середня освіта
17		Педорич Віталій Олегович	повна загальна середня освіта
18	Сороколіта Сергій Миколайович	кваліфікований робітник	
19	205 Лісове господарство	Повхун Олег Володимирович	повна загальна середня освіта
20		Гафткевич Валерій Віталійович	повна загальна середня освіта

Рішення прийняте одногосно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 25 серпня – 3 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшла 1 заява на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на основі диплома кваліфікованого робітника. Заява сформована в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі диплома кваліфікованого робітника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Гриценко О.Д. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подана заява заповнена належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі диплома кваліфікованого робітника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі диплома кваліфікованого робітника до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	205 Лісове господарство	Босенко Інна Петрівна	кваліфікований робітник

Рішення прийняте одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА